



Уважаемый
Александр Владимирович!

Поздравляем Вас и весь коллектив возглавляемого Вами вуза:
преподавателей, сотрудников, студентов и выпускников – со знаменательным
событием – 110-летием со дня основания Педагогического института
Иркутского государственного университета.

Ваш институт является одним из старейших учебных заведений России.
На протяжении всей своей истории он имеет безупречную репутацию как в
России, так и за её пределами. Сегодня Ваш вуз является современным
институтом со всеми присущими ему качествами: широкий спектр
педагогических специальностей, высококвалифицированный преподавательский
состав, современные образовательные технологии, стремительное развитие
фундаментальной науки, интеграция в международное образовательное и
научное сообщество. Коллектив педагогического института отличается высочайшим
уровнем профессионализма и является ярчайшим примером работы слаженной
команды, что снискало заслуженное уважение среди российских и
зарубежных специалистов.

Начиная с 1937 года, в Иркутском педагогическом институте прошли
обучение сотни монгольских учащихся, которые стали дипломированными
специалистами и успешно работают в различных областях науки, образования и
производства Монголии. Вы дарите молодым людям не только разносторонние
знания, но и прививаете высочайшую культуру профессионального общения.

Диплом вашего Института – это награда и путевка в жизнь, это гарантия
гражданской состоятельности и больших перспектив. Где бы ни трудились
выпускники Иркутского педагогического института, их характеризуют
профессионализм, упорство, преданное и заинтересованное отношение к делу.
Приобретенные в стенах института знания позволили многим воспитанникам
стать ответственными работниками, не только в России, но и за рубежом. Так,
выпускник 1941 г. Б. Ширэндэв стал Президентом Академии наук МНР, выпускник
1949 г. Ц. Готов много лет работал Секретарём Президиума Великого Народного
Хурала, выпускница исторического факультета Ц. Цогзолмаа занимала пост
Министра образования, науки, культуры и спорта Монголии, а в настоящее время
является членом Великого Народного Хурала.

Желаем всему профессорско-преподавательскому коллективу
энтузиазма, энергии и успеха в непростом деле образования, Институту –
всегда служить прекрасным примером высоких образовательных стандартов и
блестящей репутации, а всем студентам, как нынешним, так и будущим, –
успешной реализации своих самых грандиозных планов.

Генеральное консульство Монголии в г. Иркутске РФ.

11-10-2019 г.